

*У*важаемый Михаил Валерьевич!

Примите самые тёплые и сердечные поздравления в связи со знаменательным событием 65-ем со дня открытия бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, «Урайская городская клиническая больница».

Менялись времена, эпохи, политическое устройство государства, но не менялись поколения медицинских работников, стоящих на охране здоровья жителей города. Имена А.А. Кушнир, В.С. Гурова, М.И. Калачёва, Н.В. Калачёвой, В.Я. Калееве, Л.Г. Калеевой, И.В. Кочетковой, В.В. Побережного знают не только жители города, но и далеко за его пределами.

Сегодня больница переживает новый важный период своего развития реконструируются и ремонтируются, вводятся в строй новые отделения, оснащаются современным оборудованием. Приходят молодые перспективные специалисты, многие из них обучаются на клинической кафедре открытой на базе больницы. Готовится молодое поколение в медицинских классах.

Медицинские работники больницы проводят большую профилактическую работу, оказывают экстренную и неотложную помощь, плановое лечение больных жителей города Урая и Кондинского района.

Поздравляю коллектив БУ «Урайская городская клиническая больница» с юбилеем со дня основания, творческих успехов, благополучия, здоровья и счастья.

С уважением В.А. Каданцев,  
Председатель Общественного совета  
при Департаменте здравоохранения  
Ханты-Мансийского автономного округа-Югры,  
Заслуженный врач РФ